
Vertriebsdisponent (m/w/d) Personaldienstleistung
(14064)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 2800 - 3500 Euro pro Monat

Akzent - Erfolgreich Perspektiven schaffen.

Du willst Dich beruflich weiterentwickeln und das Heft selbst in die Hand nehmen?

Kurze Entscheidungswege und selbständiges Arbeiten sind genau Dein Ding? 

Wir bieten Dir einen lukrativen Job als Vertriebsdisponent (m/w/d) in der Personaldienstleistungs-Branche am Standort
Hamburg-Rathausmarkt an!

Vertriebsdisponent (m/w/d)

 Was erwartet Dich:

Attraktives Grundgehalt + leistungsorientierte Prämie
Unbefristete Festeinstellung in Vollzeit
Firmenhandy gehört bei uns zur Grundausstattung (inkl. privater Nutzung)
Ein moderner Arbeitsplatz direkt am Hamburger Rathaus
Kostenfreie Getränke und Kaffee
Ab Tag 1 erhälst Du Zugriff auf exklusive Mitarbeiter-Rabatte bei unseren Partnershops
Nach der Probezeit wartet auf Wunsch ein Jobbike oder Firmen-PKW auf Dich (inkl. privater Nutzung)
Eine umfassende "Schritt für Schritt" Einarbeitung nach Plan, die dich für alle Herausforderungen fit macht
Regelmäßige Workshops und Entwicklungsmöglichkeiten im Unternehmen sind natürlich selbstverständlich
und werden aktiv gefördert
…Und außerdem freuen sich alle Kollegen darauf dich bei der nächsten grandiosen Firmenfeier kennenlernen
zu dürfen

Deine Aufgaben:

Du bist verantwortlich für den gesamten Prozess der Kundengewinnung
Durchführung von Potenzialsanalysen in Zusammenarbeit mit unserer Niederlassungsleiterin
Umsetzung von Interessentenbesuchen
Führen von persönlichen Gesprächen, Betreuung unserer Kunden
Disposition und disziplinarische Verantwortung für Deine Mitarbeiter
Weiterverarbeitung und Pflege der Interessenten und Kundendatensätze

Dein Profil:         

Du hast eine abgeschlossene Berufsausbildung im kaufmännischen Bereich, gern in der
Personaldienstleistungsbranche oder ähnlichem Berufsfeld
Erfahrung im Direktvertrieb sind von Vorteil
Hohe Eigenmotivation, Fleiß, Hartnäckigkeit und Ehrgeiz beschreiben Deine Persönlichkeit
Du bist teamfähig im Umgang mit Kunden und Kollegen
Du überzeugst mit kommunikativen Fähigkeiten und hast keine Scheu vor „Social Media“
Umgang mit MS Office setzen wir voraus, Erfahrungen mit L1/Zvoove wären wünschenswert

Nun freue ich mich auf Deine aussagekräftige Bewerbung und ein persönliches Gespräch mit Dir!

Bewirb dich gerne per Mail oder gleich per Telefon: 040 419192-73



Alexandra Pluskat

Personalberaterin

Akzent Personaldienstleistungen GmbH

Schauenburgerstraße 35
20095 Hamburg

Tel: 040 41919273

alexandra.pluskat@akzent-personal.de
www.akzent-personal.de

Unsere Hinweise zum Datenschutz finden Sie hier:

https://www.akzent-personal.de/datenschutz-erstinformation

Geschäftsführer:

Andreas Luthardt

Rex Madrian

Gesellschaft mit beschränkter Haftung

HRB 64007 AG Charlottenburg

Sitz: Berlin

Impressum

tel:040 41919273
mailto:alexandra.pluskat@akzent-personal.de
http://www.akzent-personal.de
http://twitter.com/#!/AkzentPdl
https://www.xing.com/companies/akzentpersonaldienstleistungengmbh
http://de-de.facebook.com/Akzent.Personaldienstleistungen
https://www.akzent-personal.de/datenschutz-erstinformation
https://akzent-nord.europersonal.com/karriere/akzent-personaldienstleistungen-gmbh-hamburg/impressum

	Vertriebsdisponent (m/w/d) Personaldienstleistung
	Was erwartet Dich:
	Deine Aufgaben:
	Dein Profil:


